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The P?h b
a West-End Mansion, also by Order of the Sherif,

and from other Sources.

To be Sold by Auction by Messrs.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

S5k Howano Frank, Barr, G.LE, K.C.E. Avrerep |. Bummows, F.S.L, PLPALL
Artuve H. Kmigur, F.AL Waiam Gimsox 1D.5.0,, F.5.1.

AT THEIR ROOMS
20, HANOVER SQUARE, W, 1 |

On FRIDAY, the 9th of OCTOBER, 1931, !
At TWELVE o'Clock precisely. ?

On View Wednesday and Thursday prior, from 10 to 5 o’clock.
Catalogues of the Auctioneers, at their Offices,
20, Hanover Square, London, W. 1

Telephone—Mayialr 3771 (10 lines). Telegrams—"' Galleries Wesdo, London.™
J. Dapy & Soms, Ltd., Drpden Preas, 8.9, Pﬁlh-nﬂl_t,_mh-qmru, w. 1, /
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E FURNITURE,

Pictures, Porcelain, Fooks, &r.

The Property of a Lady of Tille, removed from
a West-End Mansion, also by Order of the Sheriff,
and from other Sources.

@o be Bold by Anction by Messrs.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY

Si¢ Howarn Frawx, Barr., G.EE., K.CE. Avreeo |, Burnows, F.5.1, P.PLALL
Arntiur H. Ksionr, F.ALL Wiiniam Gimon D50, FS.L

AT THEIR ROOMS

20, HANOVER SQUARE, W. 1

On FRIDAY, the 9th of OCTOBER, 1931,
At TWELVE o'Clock precisely.

On View Wednesday and Thursday prior, from 10 to 5 o'clock.
Catalogues of the Auctioneers, atl their Offices,

20, Hanover Square, London, W. 1

Telephone—Mayfair 3771 (10 lines). Telegrams—"" Galleries Wesdo, London.”

J. Davy & Sons, Lid., Drgden Press, 89, Frith-street, Soho-square, W, I,
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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser. and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall im-
mediately be put up again and re-sold as the auctioneer may decide.

II.—No zerson to advance less than 2s. 6d., above Five Pounds
9s., and so on in proportion.

IIl.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auctirneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.- -The purchaser to give in name and address, and if required,
to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of the purchase-
money, in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put vp again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots
oe lost, stolen, damaged or destroyed; but they will be left at the
sole risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a public depository to await
cleatance or re-sale, and, subject to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

V1.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the correct
description, genuineness, or authenticity of, or any fault or defect
in any lot, and making no warranty whatever. The auctioneers
reserve the right of refusing any bidding or of withdrawing any
lot or lots from the sale.

VII.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale, and the remainder of the pur-
chase-money must absolutely be paid on the delivery. After one
week from date of sale, interest at bank rate will become payable

on uncleared goods from date of purchase to time of clearance or
re-sale.

VIIL—Upon failure of complying with the above conditions, the
money deposited in part payment shall be forfeited; all lots uncleared
within the time aforesaid shall be re-sold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such re-sale, together

vith warehouse and other charges, shall be made good by the
defaulter at ihis sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NUTE.—Attention is called ta No, Y, as Massrs. Knight, Frask & Rutl
atter the Auction, undertake to P l-ll;‘jl“r;ﬂ r'InDudh utley cannot,

GOODS are received and delivered at th t in DERIN
(oiwean €7 20d 5, Hiw Brod Sy b iy o UG WARE
4.30 to 6p.m.. and on Saturdays from 9.30 a.m. te 12.30 p.m.
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Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
CATALOGUE
JEWELS. FURS, SILVER
DECORATIVE FURNITURE

Pictures, Porcelain, Books, &ec.

On FRIDAY, the 9th of OCTOBER, 1931,

AT TWELVE 0'CLOCK PRECISELY,

LACE AND FURS.

LOT

x Six and five-eighths yards Brussels appliqué, a pair of Carrick-
macross cufls, seven-eighths of a yard of wire-ground lace, a
Buckinghamshire lace fichu, a Honiton appliqué fichu, two
Honiton fronts, and a piece of Honiton lace

2 A tambour veil, a length of Limerick, and a piece of Swiss
appligué

3 A Honiton bertha, a Brussels veil, and a length of Limerick
lace

4 Seven pieces of lace

5 A white fox stole

i A full-length squirrel coat

i Three strips of chinchilla fur trimming

8 A Persian lamb coat with skunk collar and cuils

9 A full-length squirrel coat

10 A full-length Nutria beaver coat

11 A beige fox stole

12 A FULL-LENGTH NATURAL StoNe Marrex Coar with deep collar

and cuffs, lined crepe de Chine
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A ditto carpet, fawn ground, floral medallioned and bordered,
12 ft. by 9 fi.

A set of mahogany dining-chairs in the Adam style, with pierced
splat backs and lift-out seats in brown leather, comprising :
a pair of elbow-chairs, and six standard chairs

A carved oak cabinet with two panel doors, platform under,
one drawer and turned columns, 4 fi. 4 wide

A carved oak corner cabinet with two glazed and two panel doors,
3 ft. wide

A leather log box with brass stude and metal liner, 21 in. wide

Exarisa ScHooL—Portrait of an Italian Girl with harp, 29 in.
by 23 in.

A Bouvpoir Grawp Praxororte, by J. B. Cramzr & Co,
No. 51953, V-octave, in ebonised case

An ebonized piano stool

A decorated black lacquer setlee, 6 ft. wide, and a pair of
bergéres, with cane panel backs and trellis work sides, up-
holstered seats in rose jaspé velvet, and eight seat and back
cushions and cretonne covers

An easy-chair, covered en suite

A pair of inlaid mahogany occasional chairs with rail backs,
seats covered en suife

An inlaid satinwood oval occasional table, with square tapered
legs, 2 ft. 8 wide

A French kingwood display cabinet with glazed doors and sides,
ormolu beadings and mounts, and Vernis Martin panel at hase,
2 ft. 6 wide

An Axminster earpet with floral and trelliz designs, on black
ground, 13 ft, by 11ft. 9

Two pairs of rose silk curtains, 8 ft. 3 by 5 fi. 8, a shaped pelmet,
and cord and tasselled holders

A Baxter print—The Lover’s Letter Box; another—The Brides-
maid ; and A. W, Exyess—Street Scene

Two pairs of old gold and grey brocade curtains, 7 ft. 6 by 3 ft.,
valance, and cord and tasselled holders

A CARVED MAHOGANY BEDRoOM SUITE, comprising : a wardrobe,
with three panel doors enclosing hanging compartments, trays,
drawers, and two mirrors, 6 ff. wide, a knechole dressing-table,
with two drawers and cabriole legs, 4 ff. wide, with plate-glass
top, a swing-frame foilet glass, @ chest of five drawers, 3 ft.

wide, a bedside cupboard, with plate-glass top, and a writing-table,

with two drawers and leather-lined top, 4 ft. wide

A pair of inlaid mahogany occasional chairs, seats in rose
damask
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A Baluch ecarpet with dark figuring, & fi. by 6 ft.

A fKa.%ha.ll runner with floral figuring, rose ground, 12 ft. by
3ft. 3

A ormolu and poreelain garniture de cheminée, with blue and gilt
shaped panels depicting figure subjects, after Lancret, com-
prising : a timepiece, inscribed Howell James & Co., and a
pair of campana-shaped vases and covers, with two gilt handles

A Davenport cheese dish, red, blue and gilt. a mirror plateau,
a rosewood tea caddy, four cut-glass goblets, a pair of glass
salts, and a cut-glass dizh, cover and stand

r!qi IIEHJ‘ngny dining-table, on turned legs, 4 ff., and an extra
ed

A pair of French machine tapestry panels—Garden and River
Secenes, with figures regaling, in frames, glazed, 37 in. by 30 in.

A mahogany writing-table, top with raised back, six drawers and
square tapered legs, 3 ff. wide

A walnut miniature table secretaire, with sloping flap and one
drawer, 13 in. wide, and a papier-méché oval table, inlaid with
mother-o’-pearl, 28 in. wide

An Italian wall mirror, with glazed borders, eresting and mounts
of embossed metal, 4 ff. 10 by 3 ft. 1

A mahogany torchere, with spirallv-turned colummn, 5 fi. 10 high

An electric cabinet gramophone and wireless, The Exeelsior,
in oak case

A pair of Queen Anne wall mirrors in walnut frames, 17 in. by
14 in.

An ebonised stationery cabinet, with pierced metal mounts, 16 in.
wide, and two grés de Flandre vases, 15 in. and 16 in.

A pair of cut-glass lustres with pendants, glazed covers and wood
stands, 154n. high, and a Japanese bulbons-shaped vase,
designed in mother-o™-pear]l with birds and flowers, 30 in. high

Four liqueur decanters and stoppers, and seven glasses in inlaid
rosewood case

A five-valve portable wireless zet in leatherette case

A white marble group of a whippet and dead hare, on plinth,
21 in. high

A set of six china coffee cups, with silver holders and saucers

A Provencal carved walnut umbrella stand with spindle rails

A pair of antique andirons and ecross-bar, a pair of steel ditto
with brass terminals, and a copper footman

Fourteen moulded banded champagne glasses, eight tinted wine
glasses, nine ditto ice plates, four liqueur decanters, and fifty
odd wine glasses, tumblers, ete., various
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34 fﬂiitt; rug, red, blue and cream, medallion design, 6 ft. by

A fShirv&n rug, gold and blue, medallion design, 4 ft. 2 by
2ft. 6

A Lounis XVI pattern mahogany rectangular folding-top card-
table with ormolu mounts and mouldings, and two painted
plagques, lined green baize, 3 ff. wide

A set of William and Mary pattern walnut dining-chairs, with

oval cane panel backs and seats, and eight loose squabs, com-
prising : a pair of elbow-chairs, and six standard chairs 1? é a
{e

The following Six Lots by Order of the Sheriff.

An Elizabethan pattern oak draw-out table, on carved vase and // '{//‘ 3
cover supports, joined by flat stretchers, 4 ff. 11 by 2 f£. 9

A Welsh oak dresser, the high back with cupboards and shelves, 2
three drawers and two cupboards, T ft. 6 wide / §1ﬁ”‘° P

A Jacobean oak cupbosrd with high panelled back, carved with /£ £ 295
conventional leafage, lozenge medallions and flutes, 4 ft. 6 wide 43 %

A Queen Anne pattern pine cabinet with arched cornice, two
panel doors, and cuphoard helow, 4 ff. wide

A French winged-back settee, 4 ff. wide, a pair of fauteuils
with carved and gilt frameworks, in rose cut velvet with squab,
and two seat cushions

An elm arm-chair with bobbin-turned rails and rush seat, .a
beech ditto, and four elm chairs with horizontal rail backs = -

An inlaid mahogany hanging wardrobe, with fret and swan-
neck cornice, and enclosed by a pair of panelled doors, 4 fi.

A pair of Chinese bronze tazza vases, with exotic birds in relief,
and elephantine handles, 12 in.

A French inlaid mahogany commode, fitted two drawers, white
marble top, 3 fi. 8

A pair of Chinese blue and white cisterns, designed with figures,
flowers and utensils, 16 in. kigh

316 A pair of Sévres pear-shaped vases and covers, bleu-du-roi and
gilt painted panels, 14 in, high

317 A mahogany side-table, with brass curtain rail at back, and
carved legs, 5 fi. wide

318 A brass electrolier, with ent-glass drops, and a ditto standard
oil lamp, with fluted pillar, marble base, and frosted glass
shade

319  A. Versey—Haarlem, 16 in. by 23 in.
320 J. M. W. Tuorxer—The Shipwreck, 12 in. by 16 wn.
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BOOKS.

Beattie, Caledonia Illustrated, 2 ; Scott, History of Scotland, 2;
Waverley Novels, 10 14

Dickens, David Copperfield, FiksT EpITION, half calf, 1850;
Master Humphrey’s Clock, 1860, 2 ; Horne, Life of Napoleon, 2 :
and 14 others 19

The following 11 Lofs, by Order of the Sheriff.

An Album containing over 1,100 British and Foreign postage
stamps

Poetry and Fiction 80
Fiction |
Wiertz, (Euvres Complétes ; Albums, ete. 10

L

Imperial Dictionary, 4 ; Macaulay, England, 5 ; and 22 others 31 ?,’l; E

Richardson, Works, 8; Moliére, (Euvres, illustrated, cal/’ gilt,

1813, 6: Racine, (Euvres, H i9
[lustrated Works, ete. 36
Magazines, ete. 120 .*'L”.‘-:,,f P
Lamartine, (Euvres, 8; Thiers, Histoire de la Révolution Fran- /
caise, 9: and other Foreign Literature 40 5“5‘/ -
Miscellaneous Literature 42 14 j'f,.. :
Mackay, History of the United States, 8; and others 57
Historian's History of the World 25
Jomini, Histoire Critique et Militaire des Guerres de la Révolu-

tion, calf gilt, 1820, 15; and 1 other 16

Hogarth Engravings, ete., in portfolio 45 ﬁ.‘_{f?-
Sinclair, History of Shorthorn Cattle, plates, 1907 |/ ‘T'/... -{r’-,-" L LM
Aikman, History of Scotland, 6 ; Burns, Woerks ; and 27 others 34 / ;"'-f
Cassell's National Library 128 -;,; / Ii::
Rowbotham, History of Music, 3; and 5 others 8 -
Modern Fietion, ete. 87 If/ S
Dickens, Works, 17 ; Thackeray, Works, 13 30

Scott, Waverley Novels, half ealf, 25; Poetical Works, 2 27
Baines, Records of Hampstead ; Loftie, London City and Suburbs,

2. and 7 others 10
Miscellaneous literature 96
Poetry, etc. i1

FINTS.
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